

## RALLY KEMP 2014

- **28. – 29. 3. 2014, Poděbrady, Žiželice**
- **Profesionální lektori**
- **Uzávěrka přihlášek 19. 2. 2014**

Autoklub ČR ve spolupráci s promotérem české rally, značkou Mediasport.cz, uspořádá i před letošní sezonou automobilových soutěží tzv. Rally kemp. Jelikož se jedná teprve o druhý ročník, tedy stále o novinku v českých podmínkách, je potřeba všem zájemcům o vyšší úroveň jezdecké licence připomenout o co se vlastně jedná.

Tento kemp je určen všem jezdcům rally, kteří již za sebou mají určitou historii v tomto sportu a mají zájem v nadcházející sezoně startovat se silnějším vozem s pohonem všech kol. Absolvování tohoto kempu je tedy podmínkou pro získání oprávnění startovat s tímto automobilem.

I v letošním roce byla pověřena organizací Rally kempu skupina mediasport.cz. A stejně jako v roce minulém došlo k dohodě s organizátory populární Testovací RZ Žiželice. Všichni účastníci tak využijí v rámci praktické části právě tuto trať a budou pod dohledem lektorů. Praktické části ovšem předchází část teoretická. Ta se odehraje v pátek 28. 3. 2014. Poděbrady byly vybrány zcela záměrně z důvodu návaznosti na sobotní praktický program.

V pátek bude připravena série přednášek, jejichž cílem je usnadnit zájemcům přechod na silnější vůz v rámci zachování bezpečnosti. Organizátoři Rally kempu zajistili i pro letošní rok profesionální lektory, kteří předají své zkušenosti z vrcholné podoby automobilových soutěží. Oblasti přednášek – technika jízdy všeobecně, technika jízdy s vozem 4x4, technická příprava a nastavení závodního vozu, zásady první pomoci, tvorba rozpisu, organizace týmu, zdravá strava nebo například fyzická připravenost. Připraveny jsou projekce na dané odborné okruhy, ukázky rozpisu apod.

V pátek je nutná účast jezdce, přítomnost spolujezdce je doporučena.

V sobotu ráno se všichni účastníci Rally kempu přesunou do servisního areálu Testovací RZ Žiželice. Organizátoři zajistili pro všechny vyhrazený servisní prostor a přednostní vjezd na trať RZ.

I v letošním roce je Rally kemp pro zájemce o vyšší typ licence zcela zdarma a je plně hrazen z finančních prostředků Autoklubu ČR a Mediasport.cz.

### **Komu je kemp určen:**

*Držitelé národní licence „C“, kteří se chtějí zúčastnit sprintrally s vozy třídy 2, 3, 4, a 13, mohou požádat o vystavení mezinárodní licence platné jen pro sprintrally za předpokladu, že dokončili alespoň 5 automobilových sprintrally v každé ze dvou po sobě následujících sezón (tedy 10-ti podniků).*

*Držitelé mezinárodní licence „C“, kteří se chtějí zúčastnit MMČR s vozy třídy 2, 3, 4, mohou požádat o vystavení mezinárodní licence typu „B“ za předpokladu, že dokončili alespoň 5 automobilových soutěží MMČR ve 12-ti po sobě následujících měsících.*

*U jezdců rally, kteří chtějí řídit vozidlo poháněné všemi čtyřmi koly nebo vozidlo s objemem motoru nad 2000 cm<sup>3</sup>, je získání této licence podmíněno absolvováním výcvikových campů. Absolvování výcvikových campů se týká i jezdců, kteří již jsou držiteli licence „B“, ale nemají praxi s řízením vozidla z tříd 2, 3, 4 a 13 (praxe znamená, že jezdec v daných třídách dokončil minimálně 5 rally).*

Rally kemp není ovšem určen pouze zájemcům o vyšší typ licence. Pokud se chcete zúčastnit teoretické části i Vy, kontaktujte nás na níže uvedené mailové adrese. Pokud se nepřihlásí alespoň jeden oprávněný žadatel o vyšší typ licence, Rally kemp nebude v roce 2014 organizován.

Absolventy první ročníku Rally kempu byli například Martin Bůš, Robert Kořístka nebo Josef Zimmermann.

**Uzávěrka přihlášek je stanovena na 19. 2. 2014.** Své přihlášky se stručným závodním životopisem a dosaženými výsledky zasílejte na adresu: [schovanek@mediasport.cz](mailto:schovanek@mediasport.cz)